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eVoting, Umfrage: Betriebs- und Kommunikationssysteme (04.11.2014 14:18 - 14:24)

Frage 1 von 4: Die Betriebsmittelverwaltung umfasst folgende Aufgaben:

1 Verwaltung peripherer Geräte! (28 %, 21 Stimmen)
2 Verwaltung der Datenbestände! (24 %, 18 Stimmen)
3 Speicherverwaltung (21 %, 16 Stimmen)
4 Prozessorverwaltung! (17 %, 13 Stimmen)
5 Verwaltung der Benutzeraufträge! (11 %, 8 Stimmen)
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eVoting, Umfrage: Betriebs- und Kommunikationssysteme (04.11.2014 14:18 - 14:24)

Frage 2 von 4: Portabilität bedeutet, dass ein Betriebssystem auf Rechnern aller Größenklassen möglich ist!

1 Falsch! (70 %, 23 Stimmen)
2 Richtig! (30 %, 10 Stimmen)
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eVoting, Umfrage: Betriebs- und Kommunikationssysteme (04.11.2014 14:18 - 14:24)

Frage 3 von 4: Welche der nachfolgenden Aussagen sind RICHTIG?

1 Jedes Übertragungsverfahren wird von mindestens zwei Datenstationen gebildet! (32 %, 19 Stimmen)
2 Die Datenübertragungseinrichtung ist auch für die elektrische Anschaltung an das jeweilige Netz

verantwortlich! (28 %, 17 Stimmen)
3 Infrarotverbindungen zählen zu der Gruppe der Funkverbindungen! (28 %, 17 Stimmen)
4 Bei ADSL beträgt die Datenübertragungsrate auf der Empfangsseite immer 8 Mbit/s. (12 %, 7 Stimmen)
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eVoting, Umfrage: Betriebs- und Kommunikationssysteme (04.11.2014 14:18 - 14:24)

Frage 4 von 4: Bei einer Baumstruktur können Stern-, Ring- oder Busstruktur hierarchisch miteinander
verknüpft werden.

1 Richtig! (73 %, 24 Stimmen)
2 Falsch! (27 %, 9 Stimmen)

1

73 %

2

27 %

www.multi-media-marketing.org


